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Test

1. Vysledna maticova charastika dvoch dvojbran zapojenych do kaskady je dana:
F a) stiétom kaskadovych matic jednotlivych dvojbran
~I b) stcinom impedanénych matic jednotlivych dvojbran

) stcinom kaskadovych matic jednotlivych dvojbran

2. Ktory vzorec je pravdivy vzhl'adom na dané zapojenie:
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3. Symetricka pasivna dvojbrana je opisana obrazovymi parametrami Z, = 100 &0mega, g, = j60° a je zapojena medzi zdroj s vnutornym napatim U,, vnutornou
impedanciou Z, = 80 &0mega a spotrebicom Z_ = 125 &0mega. Vypocitajte prevadzkovy cinitel prenosu.
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Ta) G, = 0,755 +j.0,5

b) G, = 0,8876 +1.0,5
o) G, =0,7555-1.05

4. Prenosova funkcia v tvare: "F(p) = 1 / p" reprezentuje sustavu:
F a) nestabilnd
~Ib) stabilnd

F €) na hranici stability

5. LDKI systémy: Ktora pr a funkcia p a danej jednotkovej kruznici?
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6. Dané zapojenie reprezentuje:
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a) dolno-priepustny filter
b) horno-priepustny filter

c) toto zapojenie nie je filter

7. Uréte, ktoré z daného r ia nal pr

j charakteristiky ma linearnu fazovi charakteristiku:
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8. Modelovanie systémov: Nekanonické modely si:

a) modely, pri ktorych je poCet posuvnych registrov je vacsi ako je rad sustavy

b) modely, pri ktorych je poCet posuvnych registrov totozny s radom sUstavy

c) modely, pri ktorych sa nevyskytujli posuvné registre

9. Na obrazku je impulzova charakteristika. Z analyzi vyplyva, Ze systém ma:
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a) nelinearnu fazovu charakteristiku

=

b) linedrnu fazovu charakteristiku

c) systém nie je kauzalny

10. Vlastnosti LAKI systemov: za provina. Rozhodni, ktory obrazok je spravny.
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